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Krisztussal jjárni, sszolgálva vvárni!

Január elején új elõadássorozatot indítot-
tunk a Budapest Terézvárosi Gyülekezet-
ben Megtalált kincsünk – a nyugalomnap
címmel dr. Szigeti Jenõ elõadásában min-
den pénteken este hat órakor. A tizenhá-
rom részbõl álló sorozat elõadásait vetített
képek teszik színessé, melyek témája az
idõ titka, amit miden ember szeretne meg-
érteni. 

Bármennyire is meglepõ, de a hetedik
napról, a szombatnapról még az adven-
tista hívõ embereknek is lehet sok újat
mondani. Ezenkívül a sorozat kitûnõ alka-

lom arra, hogy elhívjuk barátainkat, akik
még nem értik, hogy miért a szombat-
napot ünnepeljük és miért lesz a szombat
kérdése az utolsó idõkben kulcsfontos-
ságú? 

A sorozat nyitó elõ-
adásától kezdve alig
találunk üres ülõhelyet.
A hallgatóság jórészt
vendégeinkbõl áll, akik
egyre többen jönnek.
Hogyan is kezdhetnénk
méltóbban a szombat-
napot, minthogy szent
napunk lényegérõl gon-
dolkodunk közösen?
Isten áldja meg ezt az
evangelizációs soroza-
tot is!

Az elõadássorozat
részletes programja a

gyülekezetben kapható, illetve a
w w w. a d v e n t i s t a . h u / t e r e z v a r o s
weboldalon megtekinthetõ.

Kovács Szilvi

„Jövõnk ttitka aa mmúlt
tanulságaiban rrejlik”
Új eelõadássorozat aa TTerézvárosi
Gyülekezetben

Az óóesztendõ uutolsó nnapján SSzilvási
József ttestvér, aa KKözép-aafrikai
Adventista EEgyetem rrektora llevélben
köszöntötte aa mmagyarországi llelkészkar
tagjait, aamelyben aa 22005-öös éév eered-
ményeit éés aaz úújesztendõ kkihívásait
osztotta mmeg vvelük, hhálás sszívvel
emlékezve mmeg aaz ÚÚr ggondviselésérõl.
Az aalábbi ssorokat aaz õõ llevelébõl iidéz-
zük.

„...Az Úr az elmúlt évben számos jó ta-
pasztalattal ajándékozta meg a Közép-
afrikai Adventista Egyetemet: (1) új ima-
házat és új számítógép laboratóriumot
építettünk, (2) Dr. Jan Paulsen testvér
meglátogatott bennünket, s letette az új
egyetem alapkövét, (3) elértük a bûvös
ezer hallgatót, s néhány napja a mûvelõ-
dési miniszter 167 végzett hallgatónknak
adott diplomát, ami az egyetem történe-
tének legnagyobb lélekszámú végzõs cso-
portja volt. (4) Sorsfordító volt az egye-
tem szerepe az unióválasztásokon, s a
területi választások végéhez közeledve
elmondhatjuk: szinte minden területi
tisztviselõ az egyetem volt tanárai és

végzett hallgatói közül kerül ki. Valaki
tegnap így összegezte a választásokon
szerzett tapasztalatait: bebizonyosodott,
hogy a Közép-afrikai Adventista Egyetem
a ruandai egyház vezetõ ereje.

Hatalmas dolgot tett velünk az Úr, s
ezért örvendezünk. Az útnak azonban
még közel sem jutottunk a végére...

Csupán néhányat szeretnénk megem-
líteni azok közül az események közül,
amelyek 2006-ban várnak ránk. (1) 2006-
ban a Generál Konferencia Nevelési
Osztálya felülvizsgálja az egyetem mun-
káját, s dönt arról, hogy milyen feltételek
mellett, s mennyi idõre hosszabbítja meg
a mûködési engedélyünket. Az akkredi-
tálás mindig fordulópont az oktatási intéz-
mények életében. Különösen igaz ez a
Közép-afrikai Adventista Egyetemre,
mert a háború óta most elõször nyílik
alkalmunk arra, hogy új szakok indításá-
hoz kérjünk engedélyt. (2) 2006-ban hall-
gatóink birtokba vehetik az új egyetemet,
s ez olyan minõségi változást eredményez
az intézmény életében, amit ma még
nehéz kellõen értékelni. (3) Néhány nap
múlva Burundiba utazom, ahol új lelkész-
képzõ szemináriumot alapítunk. (4) Janu-

árban lesz a választás az egyetemen, de a
divízió vezetõi május óta kérlelnek ben-
nünket, hogy ha egy mód van rá, még öt
évre vállaljuk el az egyetem vezetését.
Azt szeretnék, hogy e sokat szenvedett
intézménynek a talpra állítása és újjá-
építése teljes mértékben a mi nevünkhöz
kötõdne.

Jelenleg a következõ öt év stratégiai
tervein dolgozunk. Nem mondhatjuk azt,
hogy sírva nézünk az új kihívások elé: az
elmúlt évek tapasztalatai elegendõ alapot
adnak ahhoz, hogy bizalommal tekintsünk
az Úrra, de 2006 végén szeretnénk ismét
ujjongani, amikor az intézmény asztalára
tesszük munkánk újabb gyümölcseit.

Miközben arra kérünk benneteket,
hogy imáitokban emlékezzetek meg
rólunk, mi is imádkozunk azért, hogy az
újesztendoben az Úr adjon Kedves Mind-
nyájatoknak jó eredményt és sok örömet
az Õ szolgálatában.”

Szilvási József,
a Közép-afrikai Adventista 

Egyetem rektora

ÚJÉVI JÓKÍVÁNSÁG ÉS ÜDVÖZLET RUANDÁBÓL
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GYERMEKBEMUTATÓK

„„SSzzóólljj UUrraamm,, mmeerrtt hhaalllljjaa 
aa TTee sszzoollggáádd!!””

Nagy áldás, amikor egy házaspár gyer-
meket kap az Úrtól. 2005. október 17-én
kettõs örömben volt része gyülekezetünk-
nek, ugyanis két család részesült ebben a
különlegesen felemelõ áldásban.

Szegedi Kinga és Bereczki Norbert
egy napon, egy kórházban és egyugyana-
zon orvos felügyelete és közremûködése
révén jött a világra. Mindketten szüleik
elsõszülött gyermekei. A két házaspár
2005. december 17-én, ünnepélyes isten-
tiszteleten bízta Isten gondjaira az újszü-
lötteket az isaszegi kápolnában.

Az igei gondolatok 1Sám 3:1–10 ver-
sei alapján az Úrtól gyermeket esdve kérõ

Annáról és az engedelmes Sámuelrõl
szóltak. Anna ígéretét betartva a temp-
lomba vitte a kis Sámuelt, aki itt meghal-
lotta és megismerte az Úr szavát, hozzá
igazítva életét és a nép vezetését. 

Gyülekezetünk két családja is az Úr-
nak ajánlotta gyermekét, kérve rájuk Isten
áldását, gondviselését. Az Igét és a fela-
jánló imádságot Kormos Tivadar, a gyüle-
kezet lelkipásztora szólta.

Adja Isten, hogy Kinga és Norbert
Sámuelhez hasonlóan fölnevelkedjenek,
az Úr legyen velük, és semmit az Õ Igé-
jébõl a földre ne hagyjanak esni.

N. H.

  

CCssooddáákk ppeeddiigg vvaannnnaakk......

„Higgyétek, hogy amiért imádkoztok, és
amit kértek, megkapjátok.” (Mk 11:24)

Csodák sorozatáról szóló bizonyságtétel-
nek lehetett szem- és fültanúja az Egri
Gyülekezet, midõn Farkas József és
felesége, Melinda 2005. november 13-án
ünnepélyes istentisztelet keretében bemu-
tatta hármas iker kisbabáikat az Úrnak. 

Az édesanya, Melinda nap mint nap
tapasztalta Isten csodálatos gondviselését,

amelynek rövid, összefoglaló történetét a
bemutató istentisztelet alkalmával, az Úr
iránti hálás szívvel osztott meg a gyüle-
kezet tagjaival. (Az édesanya bizonyság-
tétele teljes terjedelmében olvasható az
egyház hivatalos honlapján: www.adven-
tista.hu)

A három kisgyermek, születésük sor-
rendjében: Farkas Csenge Dalma, Farkas
Zsófi Virág és Farkas József Benedek.

A bensõséges hangulatú órában a
népes család és a gyülekezet tagjai elõtt
énekekkel, versekkel, rövid igeszolgálat-
tal és virágokkal köszöntöttük õket; és
imádságban ajánlottuk fel a gyermekeket
az Úrnak.  

Kedves Farkas család! Isten áldjon
Titeket életetek minden napján! 

Az Egri Gyülekezet minden 
tagja nevében: Hegyes Csilla

Hosszú évek óta hagyomány, hogy az
adventista testvérek és hozzátartozóik év
végi hálaadó istentiszteletre gyûlnek egy-
be december 31-én. Így történt ez most is
a Budapest–Józsefvárosi Gyülekezetben,
ahol a központi kórus és Lehotka Gábor
orgonamûvész végzett zenei szolgálatot.
A karmester Nagy Imre testvér volt, aki az
unió Országos Zenei Munkacsoportjának
a vezetõje. Testvérünk lelkes örömmel ve-
zényelte a kórust, akiknek szolgálatában
felcsendült többek között, Johann Crüger:
Jöjj, mondjunk hálaszót! címû mûve is,
majd befejezésül elénekelték Rittenhouse:
Bizony, jövel Uram Jézus kezdetû éneket.

Dr. Szigeti Jenõ, az igei gondolatokat
Lukács evangéliuma 24:13–35 verseit
magyarázva kifejtette: „Nincs egyszemé-

lyes keresztény-
ség. A keskeny 
út azért keskeny,
mert csupán hár-
man járnak rajta.
Valaki, akinek én
fogom a kezét, és
Jézus, aki az én
kezemet fogja. Elmúlt egy év, és hisszük,
hogy Jézus velünk jött az úton. Isten ma is
megszólít: Hol vagy Ádám? Kérjük Isten-
tõl: Maradj velünk, mert a történelem
alkonyán élünk! A keresztény kultúra
szétesõben van. Ma kevés az olyan ember,
aki Jézussal együtt megy az úton…

Ennek az esztendõnek az utolsó per-
ceiben, vajon megfogalmazódik-e ben-
ned: »Maradj velünk Jézus, mert estele-

dik?« Jézus ma be kar jönni a szívünkbe
és a mindennapjainkba. Ki tudom-e mon-
dani, hogy: »Maradj velem Istenem, mert
olyan egyedül vagyok nélküled?« Isten
adjon békét, látást, kegyelmet és marad-
jon velünk! Ámen.” 

(SM)

A KKözponti KKórus sszolgálata.ÉÉvv vvééggii hháállaaaaddóó iisstteennttiisszztteelleett 
aa BBuuddaappeesstt––JJóózzsseeffvváárroossii 

GGyyüülleekkeezzeettbbeenn

GGGG yyyy üüüü llll eeee kkkk eeee zzzz eeee tttt iiii   éééé llll eeee tttt kkkk éééé pppp eeee kkkk
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„Sokan ééletért
kiáltnak!”

„Sokan életért kiáltnak!” – volt a mottója
a kiskunsági Nyárlõrincen immár 35.
alkalommal megrendezett Véradók estjé-
nek, 2005. december 15-én. Az est
szervezõje, Nyúl Jánosné testvérnõ, helyi
vöröskeresztes titkár részérõl a Kecske-
méti Gyülekezet néhány tagja is meghí-
vást kapott, hogy költemények és ének-
számok által szebbé, gazdagabbá legyen
az est advent jellegû mûsora.

A Bács-Kiskun megyei Vöröskereszt
titkárának üdvözlõ beszédét követõen a
véradókat köszöntõ verset gyülekezetünk
egyik nyolcéves gyermeke, Õsz-Barnabás
József mondta el.

A mûsor utolsó részeként Marika néni
ismertette E. G. White, Gondolatok a
Hegyi beszédrõl címû könyvét, amelyet
Juhász Gyula A hegyi beszéd címû versé-
vel ajánlott a jelenlévõknek.

Közel 120 db könyvet osztottunk ki
ajándékba a jelenlévõk között, amelyet
nagy örömmel fogadtak. A vacsora ideje
alatt még további 30 db-ot kértek, hogy
vihessenek családtagjaiknak, ismerõ-
seiknek. Élve a soha vissza nem térõ

lehetõséggel, egy asztalra kitéve kiadónk
néhány könyvét, várakozáson felül árul-
tunk belõle.

A község polgármestere és jegyzõ-
asszonya köszönetüket fejezték ki a mû-
sorban való közremûködésünkért és az
ajándékba adott könyvekért.

A könyvterjesztéssel kapcsolatos
tapasztalataink ezen az estén is újabbak-
kal gyarapodtak. Meggyõzõdésünk, hogy
minden lehetõséget ki kell használnunk
könyveink terjesztésére, hiszen „sokan
életért kiáltnak”!

Õsz Barnabás

2005. december 21-én a Budapest X. ker.
Kozma utcai Fegyház és Börtön kápol-
nájában karácsonyi ünnepély szolgálatra
kaptunk lehetõséget L. Molnár István bör-
tönlelkész közvetítésével és Dr. Kiszeli
Pál dandártábornok úr engedélye alapján. 

A sashalmi gyülekezetbõl Alber
Anna, Baktai Norbertné, Drábik Pál,
Fleischer Istvánné, Kovács Ervinné,
Varró Margit, a pestlõrinci gyülekezetbõl
Szigeti László, az isaszegi körzetbõl Kor-
mos Tivadar és neje, és Kormos Gábor, a
Práter utcai gyülekezetbõl Farkas Dániel
börtönlelkész, az „A” gyülekezetbõl
Ambrus Sándor teológus vettek részt a
szolgálatban. Az összekötõ szöveget Kor-
mos Tivadar és Ambrus Sándor olvasták,
verset mondott Alber Anna és Fleischer
Istvánné, szóló éneket Kormos Tivadartól
hallottunk. 

A sashalmi testvérek süteményt hoz-
tak, a pestlõrinci és a Práter utcai gyüle-
kezet gyümölcsöt küldött az elítélteknek.
Az istentiszteleten több mint ötvenen vet-
tek részt, jelen volt a börtönparancsnok
helyettes és L. Molnár István börtön-
lelkész is. A jelenlévõk könyvajándékot is
kaptak.

  

2005. december 25-én Andresin Károlyné
közvetítésével és Nagy Ferenc õrnagy úr
támogatásával tartottuk meg a karácsonyi
ünnepélyt a gyõri börtönben. A szolgálat-
ban részt vettek Pintér József, Egyed
Lõrinc, Egyed Gabriella, Egyed Róbert,
Kiss József, Kiss Józsefné, Juhos Attila,
Juhos Judit, Agg Dénes és Farkas Dániel
börtönlelkész. Az ünnepélyen jelen volt
Nagy Ferenc õrnagy úr.

Az énekkar szolgálatát összekötõ
szöveg kísérte, Pintér József fuvolával is
szolgált. Az orgonán Juhos Judit kísérte a

szolgálattevõket. Az Igét a megváltás
történetérõl – az elsõ és a második advent
örömhírérõl – Farkas Dániel lelkész hir-
dette. 

A jelenlévõk könyvajándékot kaptak.
Az õrnagy úrtól meghívást kaptunk a
húsvéti ünnepélyre is.

  

2005. december 27-én a baracskai börtön-
ben Erõs Levente õrnagy testvér támoga-
tásával tartottunk istentiszteletet. A nagy-
számú hallgatóság elõtt Farkas Dániel
szolgált Isten Igéjébõl. Megemlékeztünk
Jézus születésének áldásáról és a közeli
visszajövetel reménységérõl. A jelenlé-
võknek itt is könyveket ajándékoztunk.

Farkas Dániel,
börtönlelkész

Börtönmissziós hhírek

2006-ban az Adventista ffélóra
mûsorainak idõpontjai 
a Kossuth Rádióban 

a következõképpen alakulnak:
február 17.
március 17.
április 21.
május 19.
június 16.
augusztus 25.
szeptember 15.
október 20.
december 8.

SS AAAA JJJJ TTTT ÓÓÓÓ HHHH ÍÍÍÍ RRRR EEEE KKKK ::
A Papirusz.hu kulturális portál elektro-
nikus hasábjain (http://www.papirusz.hu/
cikkek/?id=2566) olvashattunk L. Kiss
Anna tollából Lehotka Gábor és a Serenus
Kórus közös decemberi hangversenyérõl,
amelynek a váci adventista kápolna, az
„Alternatív ház” adott otthont.

       

Az adventi ünnepkör kapcsán Jézus
második eljövetelére várva címmel jelent
meg rövid, ám igen tartalmas cikk a Fejér
Megyei Hírlap 2005. december 24-i
számában J. Mezõ Éva írásaként, aki
Henter Barna lelkipásztorral készített
riportja alapján a Hetednapi Adventista
Egyház magyarországi kialakulásának
történetét, a világegyház munkáját,
valamint hitelveink legjellegzetesebb
tételeit igyekszik bemutatni. 

       

A 24 ÓRA Online internetes hasábjain
(http://www.24ora.hu/index.php?apps=cik
k&d=2005-12-13&r=1083&c=473291)
olvashattunk az ADRA egyik decemberi
programjáról, amikor a helyi gyülekezet
tagjaival közösen, rászoruló családoknak
osztottak segélycsomagot Tatabányán. 

Mint azt Egerváriné Kökényes
Zsuzsától megtudtuk, az ADRA által
segélyezett gyermekek a helyi gyülekezet
gyermekkórusával együtt közös szolgálat-
tal örvendeztették meg a hallgatókat.
Közremûködött még a gyömrõi ifjúság
ének- és zenekara, valamint Kormos
Tivadar lelkipásztor, aki az Ige szavait
tolmácsolta a hallgatóknak és Egerváriné
Kökényes Zsuzsa, aki gyermektörténetet
mondott a legkisebbeknek.

Az ünnepélyes mûsort követõen,
mintegy 50 család részesült az ADRA
és a helyi gyülekezet által összeállított
segélycsomagokból.

AI
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Baji Zoltán lelkipásztor vezetésével hét
részbõl álló bibliai elõadássorozatot szer-
vezett a Jászberény-i szórvány gyülekezet
maroknyi kis csoportja Világok valóság-
show-ja címmel a helyi Városi Könyvtár-
ban, 2005. november 29. és 2006. január
10. között.

A sorozatra a Jászkürt címû helyi lap-
ban, a Jászsági Szuperinfo-ban, valamint
a helyi kábel TV-n keresztül is igyekeztek
felhívni a lakosság figyelmét. Ezenkívül a
város különbözõ, forgalmasabb részein
15 db nagyméretû plakátot helyeztek el és
1000 db szórólapot osztottak szét a test-
vérek, törekedve a személyes meghívá-
sokra. A BLI segítségével a Jászberény-
ben és környékén élõ tanulókat is meg-
hívták.

Az egyes elõadásoknak általában
15–20 rendszeres látogatója volt. A test-

vérek bíznak abban, hogy az üzenet hall-
gatása közben a Szentlélek elvégezte
munkáját a hallgatók szívében, és további
vágyat ébresztett a Szentírás tanulmányo-
zása, Isten jobb megismerése iránt.

A. P.

A DDUNAMELLÉKI EGYHÁZTERÜLET HÍREI:

2005. február 5-én, vasárnap 10 órai
kezdettel Gyülekezeti tisztviselõk és
presbiterek értekezletét tartja a DET
vezetõsége, a Budapest–Józsefvárosi
Gyülekezet imatermében, a Práter utcá-
ban.

  

A nagyvárosok missziójáért folytatott
evangelizációs munka részeként, amit a
DET budapesti gyülekezetei a fõváros
lakosságának elérése érdekében végez-
nek, evangelizációs sorozat kezdõdik
Zuglóban, az Örs vezér téren, a BKV volt
székházában. 

A sorozat január 24-tõl 31-ig életmód-
programmal kezdõdik, amelyet Csalami
László, a DET titkára tart, mint egészség-
ügyi missziós programot. Ezt követõen
február 1–12-ig Don Miller amerikai
evangelizátor tart próféciai szemináriu-
mot. Az elõadások esténként 18 órakor
kezdõdnek.

  

2005. január 15-én sor került az Országos
Dohányfüstmentes Egyesület (ODE) tan-
folyamán résztvevõk vizsgájára, amelyen
19 fõ sikeres vizsgát tett, és ezáltal kur-
zusvezetõi képesítést nyert.

Csalami László

Missziós sorozat
Jászberényben

Röviden

Egyiptom: 
Szudáni aadventista
halála KKairóban 

Egy szudáni adventista testvérünk, Betty
Asenzo Bernard, a kairói szudáni gyüle-
kezetünk tagja meghalt, amikor az egyip-
tomi rendõrség erõszakkal feloszlatta a
több ezres tüntetõ tömeget az ENSZ
kairói épülete elõtt december 30-án, pén-
teken. Rajta kívül még több testvérünk
hollétérõl nincs hír, akik szintén részt vet-
tek a békés tüntetésen. A bizonytalanság
oka az, hogy a rendõrség is sok szudánit
elvitt kihallgatni.

A hírügynökségek arról számoltak be,
hogy több mint 3 500 szudáni menekült
tiltakozott az ENSZ menekültügyi épülete
elõtt egy parkban szeptember óta folya-
matosan azért, hogy jobb bánásmódban
részesüljenek, és megfelelõ életkörülmé-
nyeket biztosítsanak a számukra. 

Szeptember végén a szudáni kormány
és a felkelõk között létrejött békekötés
után az ENSZ leállította a szudáni mene-
kültek harmadik országba való áttelepíté-
sének folyamatát Egyiptomban, ami nagy
pánikot keltett az észak-afrikai országban
menekült státuszban tartózkodó szudáni-
ak között. Akkor vált veszélyessé a hely-
zet, amikor a rendõrség elkezdte erõszak-

kal feloszlatni a parkban létesített tábort.
Gumibotot és vízágyút is használtak.
Kitört a pánik, a menekülõk sokakat
halálra tiportak. Bizonyos források 27
tüntetõ haláláról és 11 sebesültrõl beszél-
nek, a nem hivatalos beszámolók szerint
azonban összesen 216 a halottak valós
száma. Több tüntetõt azonnal visszatolon-
coltak Szudánba, mivel nem rendelkeztek
érvényes papírokkal. 

Kjell Aune, a Közel-keleti Unió el-
nöke elmondta, hogy: „a Kairói Szudáni
Gyülekezet gyászol a kétségbe ejtõ eset
miatt. Családtagot, közeli barátot veszí-
tettek el.”

Sok százezer szudáni menekült
Egyiptomba a több mint húsz éve tartó
polgárháború miatt. A Kairói Szudáni
Adventista Gyülekezetet mintegy nyolc-
van szudáni látogatja rendszeresen. 

Zarka Péter / ANN

Kitekintõ

Baji ZZoltán, aa ssorozat eelõadója sszól aa
hallgatókhoz.

Szudáni ttestvérek éénekszolgálata.

AA MMaaggyyaarr UUnniióó tteerrüülleettéénn aazz
aalláábbbbii kkiieemmeelltt,, oorrsszzáággooss jjeelleenn-
ttõõssééggûû pprrooggrraammookk kkeerrüüllnneekk
mmeeggrreennddeezzééssrree aa kköözzeelljjöövvõõbbeenn::

Adománygyûjtés a Newbold
College fejlesztésére – 2006.
február 11.

Adventista félóra a Kossuth
Rádióban 2006. február 17-én
13:30-tól 14:00-ig.

Hitéleti Konferencia a Buda-
pest–Terézvárosi Gyülekezetben
– 2006. február 18-án.
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